

Máma se zasmála a špachtlí přendala lívanec na tácek připravený na lince hned vedle sporáku. Alyssa si prohlédla stůl, na němž už byly připravené talíře, sklenky na džus, příbory, ubrousky a – samozřejmě – javorový sirup.

„Mami, přichystala jsi tři talíře, ale Cody přece spí u kamaráda, vzpomínáš?“

„Včera, než šel spát, mi napsal zprávu, že mu Benova mamka nabídla odvoz domů, protože si ráno potřebuje ještě něco zařídit. Měl by tu být každou chvíli.“

„Doufám, že jsi těch lívanců udělala dost,“ odvětila Alyssa suše. „Víš přece, že toho sní za tři děti, a ještě dva dospěláky k tomu.“

Když maminka položila táč s lívanci na stůl, Alyssa nadšeně vypískla – všechny měly tvar vánočních stromčků!

„Páni, mami, ty jsou boží!“ zvolala.

„No tedy, děkuju,“ usmála se máma a předvedla drobnou úklonu. „Chtěla jsem udělat něco ve tvaru stromku, abychom mohli pořádně oslavit, že si dnes večer jeden pořídíme. Říkala jsem si, že stromečkové lívance budou určitě lepší než stromečková sekaná!“

„To rozhodně,“ zahihňala se Alyssa a ukousla si pořádné sousto.

Zatímco jedly, nastínila mamince nápad, že by na jarmarku prodala některé ze svých šál. Ještě do včerejšího večera tím nebyla tak úplně jistá a váhala, jestli jsou její výrobky natolik zajímavé, aby si je někdo chtěl koupit, přestože ji Cody i máma ujišťovali, že ano.

„A které tam vezmeš?“ zajímala se maminka.

Alyssa vysvětlila, že se rozhodla pro zelenou mramorovanou s vyšívanými vločkami a dvě další. Tyhle tři šály byly vlastně jediné, které zatím stihla doplést. Ačkoli pletením trávila spoustu volného času, trvalo věky, než dokončila byť jen jedinou. Jelikož si na svých očkách dávala nesmírně záležet, bylo o ní všeobecně známo, že se jedné šále věnuje i několik týdnů.

Právě když se ptala na názor ohledně nacenění jednotlivých šál, objevil se ve dveřích Cody. „Uvažovala jsem o třiceti dolarech za jednu. Za tu s vyšívkami možná o pár dolarů víc...“ přemítala nahlas. „To by pokrylo výdaje za materiál, a ještě by mi něco zbylo.“

„Podle mě by připadalo v úvahu tak pět set babek za jednu,“ prohlásil Cody, zatímco si odkládal batoh vedle stolu. „To pletení zabere tolik času – jen ať si za

